

Eurol Oxycleaner

Acid detergent for severe pollutions

Beschreibung

Eurol Oxycleaner is a strong, acid detergent with an extremely high cleaning capability for a wide use. It is extremely suitable for removing severe contaminations like oil, scale and oxidation/rust.

Eurol Oxycleaner is formulated from environment-friendly components with good biodegradability.

Due to the special corrosion inhibitor, metals will not start to corrode again after treatment with Eurol Oxycleaner.

Depending on the material and surface, Eurol Oxycleaner needs a maximum of 30 minutes acting time. Never let the surface get dry completely, rinse with plenty of water.

Mixing ratio: 1:1 up to 1:10 (depending on the degree of pollution)

Eurol Oxycleaner reacts strongly with caustic soda. Not to be used on limestone and marble.

If there is uncertainty on the stability of the surface, it is recommended to test the product on an inconspicuous place.

Store above 0°C

Physikalische Eigenschaften

Farbe	Gelb	
Dichte bei 20°C	1 kg/L	ASTM D 4052
Flammpunkt	100 °C	ASTM D 93
pH-Wert	2	

Artikelnummer E602340 Version 1.0, 13-12-2018

Eurol B.V. Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Niederlande, tel. +31 548 61 51 65, www.eurol.com

This document is intended to inform you about product properties and possible applications of Eurol products. Because of continuous product research and development, the information in this document can be changed at all times, without foregoing notice. The analytical data in this product data sheet are typical values. Small deviations, which may occur during the normal manufacturing process of the product, will not affect the quality of the product. Although this information sheet is compiled with great care, Eurol accepts no liability for damage resulting from incompleteness and/or inaccuracies in the text. We recommend that you always follow the manufacturers instructions.